
LOCAL DELIGHTS
KPO HOKKIEN MEE						      19
Stir-fried the traditional way with crispy pork lard, pork belly 
strips, squid and prawns

NASI LEMAK							       20
Coconut rice with sambal king prawn, oven-finished fried chicken thigh, 
otah, ikan bilis, peanuts and over easy egg

SWEET & SOUR PORK						      20
Cantonese and authentic down to the bell peppers and pineapple;
served with a sunny-side up egg and fragrant Thai white rice

SATAY (CHICKEN/PORK/MIX)				    19
12 skewers of char-grilled succulent chicken and pork served 
with a spicy peanut dip, sliced cucumbers, onions and rice cubes

KUROBUTA CURRY RICE					     21
Kurobuta pork katsu with Thai white rice, 2 sunny-side up eggs, curry, 
deep-fried  brussels sprouts and caramelized onions

CHICKEN KATSU CURRY RICE				    19
With overeasy egg, deep-fried brussels sprouts, caramelized onions

CAULIFLOWER NUGGET CURRY RICE			   17
With overeasy egg, deep-fried brussels sprouts, caramelized onions

CRAB MEAT FRIED RICE*					     35
Rice wok-tossed with egg and lump crab meat, topped with more wild-
caught jumbo lump crab meat (+12 for extra lump crab)

CONGEE (CHICKEN/PORK)					     13
Congee with minced chicken or pork, ginger, spring onion and sesame oil 
(limited quantity daily)

MAINS
GARLIC PRAWN SPAGHETTI					     21
Sautéed fresh tiger prawns with garlic butter sauce on spaghetti

SLICED BEEF TENDERLOIN WITH ROCKET 
LEAVES AND PARMESAN					     33
Gently seared tenderloin, thinly sliced and served with rocket 
leaves and shaved parmesan cheese

BACON CHEESE BURGER					     25
Juicy grilled patty of fresh minced Australian beef with bacon, spiced mayo 
on a homemade sesame bun served with homemade chips 

FISH & CHIPS							       24
Beer battered red malabar snapper, served with tartar sauce 
and fries on the side

STEAK & EGGS							       29
Grilled 180gm Australian grain-fed striploin steak with mushroom
sauce, served with two sunny-side up eggs and fries

LAMB CHOPS							       24/39
Charbroiled rack of lamb chops, served with a mint jelly sauce 
and homemade chips (3 pcs - 24, 6 pcs - 39)

VEGGIES
BAR-STOP SALAD						      17
Fresh rocket leaves, frisée, romaine lettuce, fig, almond 
flakes and feta cheese tossed with a light balsamic vinaigrette

CAESAR SALAD							       17
Crisp romaine lettuce, egg, parmesan cheese tossed with a creamy 
anchovy dressing and bacon bits

ALL SAUCES AND DRESSINGS ARE MADE IN-HOUSE AND BREADS ARE 
BAKED FROM OUR SISTER OUTLET NASSIM HILL BAKERY BISTRO BAR

*NOT VALID FOR THE ENTERTAINER/BURPPLE

KINDLY INFORM OUR STAFF WHEN ORDERING IF YOU ARE
USING THE ENTERTAINER/BURPPLE DEALS.

      - VEGETARIAN FRIENDLY

SHARED PLATES
AWARD-WINNING CHICKEN WINGS			   20/30
KPO’s flavourful and tender chicken wings (10 pcs - 20, 20 pcs - 30)

CHICKEN KAARAGE						      17
Juicy fried chicken in a garlic ginger batter, with kewpie

CALAMARI								        20
Asian style with garlic, chilli padi and curry leaves

WASABI PRAWNS						      19
Prawns in a light, crispy batter with wasabi mayo

PRAWN TOAST							       17
Old-school sesame-coated fried toast with mashed prawn

GARLIC BUTTER PRAWNS					     23
Sautéed fresh tiger prawns with a garlic butter sauce and toast

PRAWN COCKTAIL						      22
Fresh tiger prawns served cold with a tangy tomato dip

PORK CUBES							       18
Fried pork cubes, served with spicy, dark garlic soya sauce

SPAM SCOOPS							       17
Scooped with a spoon, deep-fried to a crisp and juicy inside

BRUSSELS SPROUTS						      16
Deep-fried to a crisp and addictive for snacking

TRUFFLE FRIES							       14
Shoestring fries tossed with truffle oil and grated parmesan

HANDSLICED HOMEMADE CHIPS				    14
Our legendary potato chips are fried then slow baked for 3 hours 
and drizzled with truffle oil (or without)

FAT MINI CHICKEN BURGERS				    16
Juicy chicken sliders with toasted sesame buns, lettuce
and a Sriracha aioli (5 pcs)

IMPOSSIBLE™ SLIDERS*					     15
Mini version of our Impossible™ Burger (3 pcs, original/spicy)

PREMIUM PORK RIBS*						      33
Meaty belly ribs marinated with our sworn-to-secrecy sauce, 
charbroiled to perfection (6-7 pcs, original/spicy)

SLICED YORKSHIRE PORK					     21
Sliced strips of premium Yorkshire pork, charbroiled to juicy perfection

WAGYU BEEF CUBES*						      34
200gm of Wagyu cubes grilled to perfection and served with sea salt

OUR NUTS								        17
Toasted almonds, macadamia, cashew, pistachio nuts tossed in butter

KPO CLUB SANDWICH*					     22
Toasted wholemeal bread, grilled chicken, smoky bacon, overeasy egg, 
caramelized onions, roasted red peppers, grain mustard, chive sour cream, 
lettuce and tomatoes, fries (waiting time est. 20mins)

CRISPY WHITEBAIT						      15
Lightly battered whitebait with an addictive chilli lime aioli

THIN CRUST PIZZAS* (10”)

PIZZA YORKSHIRE						      26
Topped with thinly-sliced Yorkshire pork, French mustard,
basil, garlic, and mozzarella cheese

PIZZA BRUSCHETTA						      25
Topped  with rocket leaves, basil, sun-dried tomatoes and mozzarella cheese

PIZZA MARGHERITA						      26
Topped with tomatoes, mozzarella and basil

DESSERTS
DA BOMB								        15
A chocolate sponge cake, containing a cream-filled center with raspberries, 
smothered with melting Valrhona bittersweet chocolate

All prices are subject to 10% service charge and prevailing GST.
KPO is committed to providing excellent service. Mutual respect and understanding will help us serve you better. We value our staff and will protect them from verbal and physical abuse. Thank you for your cooperation.
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Whisky 
Blended
Chivas Regal 18yrs			   12	 17 / 310
Chivas Regal 25yrs				     -  / 1110
Royal Salute 21yrs				     -  / 510
Chivas Extra					      -  / 240
Chivas Mizunara				     -  / 240
Ballantine’s 17yrs				     -  / 290
Ballantine’s 21yrs				     -  / 420
Ballantine’s 30yrs Restage			    -  / 1200
Johnnie Walker XR21				     -  / 350
Johnnie Walker Blue Label			    -  / 495
Naked Malt				    11	 16 / 180
John Jameson					    18 / 285
Monkey Shoulder			   12	 17 / 220
Label 5 12yrs					      -  / 180
Label 5 18yrs					      -  / 240
Hibiki Harmony				     -  / 370

Single Malt
The Balvenie 12yrs	  		  12	 17 / 265
The Balvenie 14yrs			   16	 19 / 390
The Balvenie Stories 14yrs (WOP)		   -  / 390
The Balvenie 21yrs				     -  / 850
The Glenlivet 12yrs	  		  12	 17 / 250
The Glenlivet 15yrs	  		  14	 18 / 310
The Glenlivet 18yrs	  		  17	 20 / 420
The Glenlivet 25yrs				     -  / 1100
The Glenlivet Founder’s Reserve 		   -  / 215
The Macallan 12yrs Double Cask 	 14	 18 / 290
The Macallan 12yrs Sherry Oak 	 16	 20 / 340
The Macallan 15yrs Double Cask 		  24 / 460
The Macallan 18yrs Sherry Oak 		  40 / 790
The Macallan 18yrs Double Cask		   -  / 720
The Macallan 25yrs Sherry Oak		   -  / 4300
The Macallan Rare Cask	  		   -  / 890
Glenfiddich 12yrs 			   12	 17 / 250
Glenfiddich 15yrs			   14	 18 / 310
Glenfiddich 18yrs			   18	 21 / 450
Glenfiddich 21yrs				     -  / 780
Highland Park 12yrs 				     -  / 250
Highland Park 18yrs 				     -  / 460	
Auchentoshan Threewood			    -  / 270
Auchentoshan 18yrs				     -  / 380
BenRiach Sherry Wood 12yrs			   -  / 240
Lagavulin 16yrs				     -  / 350
The Chita					      -  / 200
The Dalmore 12yrs				     -  / 230
The Dalmore 15yrs				     -  / 335
The Dalmore 18yrs				     -  / 550
Jura 18yrs					      -  / 400
The GlenDronach Original 12yrs		   -  / 250
The GlenDronach Allardice 18yrs		   -  / 695
The GlenDronach Parliament 21yrs		   -  / 795
The Glenrothes 12yrs 				    -  / 255
The Glenrothes Whisky Makers Cut 		   -  / 320
The Glenrothes 18yrs	  			    -  / 500
Yamazaki 12yrs				     -  / 600
Hakushu 12yrs					     -  / 630
Hakushu 18yrs					     -  / 2100

Bourbon
Jack Daniel’s					     14 / 200

Cognac
Martell VSOP Red Barrels		  12	 17 / 255
Martell Noblige				     -  / 290
Martell Cordon Bleu 				     -   / 560
Martell XO					      -  / 700
Hennessy V.S.O.P 				     -  / 238
Hennessy XO					      -  / 550
Courvoisier XO				     -  / 388

Draught Beer
Brooklyn Lager			     11	      14
Brooklyn Defender IPA		    11	      14
Brooklyn Stonewall IPA		    11	      14
Kronenbourg			     11	      14
1664 Lager
Kronenbourg 			     11	      14
1664 Blanc
Carlsberg				      11	      14
Carlsberg Smooth Draught	   11	      14
Connor’s Stout 			     11	      14
Asahi Super Dry 			     11	      14
Asahi Super Dry Black		    11	      14
Jing-A Worker’s Pale Ale		    11	      14
Jing-A Mandarin Wheat		    11	      14
Guinness		  		    12	      15

Bottled Beer / Cider
Asahi Super Dry			     10	     13
Carlsberg Smooth Draught		    10	     13
Corona			    	   10	     13
Kronenbourg 1664 Blanc		    10	     13
Kronenbourg 1664 Lager		    10	     13
Somersby Apple			     10	     13
Somersby Pear 		    	   10	     13
Somersby Rosé			     10	     13

House Champagne / Wine
G.H. Mumm Cordon Rouge NV	   28	     32
T’air D’oc Syrah			     12	     15
T’air D’oc Sauvignon Blanc		    12	     15
Yalumba Y Series Pinot Grigio	   12	     15
Yalumba Y Series Merlot		    12	     15
Alamos Chardonnay			     12	     15
Alamos Cabernet Sauvignon		   12	     15
Famille Hugel Pinot Noir		    16	     18
Antinori Pian delle Vigne 
Rosso di Montalcino Sangiovese	   22	     25
Antinori Bramìto 
Della Sala Chardonnay		    22	     25

Housepour Spirit
The Glenlivet 12yrs			     12	     17
Monkey Shoulder			     12	     17
Martell V.S.O.P Red Barrels		    12	     17
Absolut Blue				      11	     16
Beefeater Gin				      11	     16
Havana 3yrs				      11	     16
Olmeca Reposado			     11	     16

Non-alcoholic
Coke / Coke light / Sprite/ ginger ale /
bitter lemon / tonic / soda			           7
Milo Dinosaur				                        8
Soya bean					             5
Redbull Original			           	         8

Juice
Cranberry / orange / pineapple / lime / apple /
grapefruit / tomato / mango		  	         7

Sparkling / Still Water
Acqua Panna Still (500mL / 1L)		    5 / 7
San Pellegrino Sparkling (500mL / 1L)	   5 / 7

Tea / Others
Chamomile / earl grey / english breakfast / 
iced lemon / milo		          		          7

Coffee
Espresso / Americano / Macchiato		          5
Flat White / Cappuccino / Latte		          6
Cafe Mocha					             7
Iced option +1 / Extra Shot +2

Hangover Prevention
Bounceback (10 capsules)			          17

Champagne / Bubbly 
G.H. Mumm Cordon Rouge NV 	 31	 34 / 170
Perrier Jouët Grand Brut			    -   / 180
Perrier Jouët Belle Epoque			    -   / 520
Pol Roger Brut Reserve NV (White Foil)	  -   / 160
Pol Roger Sir Winston Churchhill		   -   / 675
Dom Perignon					     -   / 600
Bisol NV Bel Star Prosecco		  12	  14 / 65	
	 		
Port and Sherry
Lustau Jerez Dry Amontillado “Los Arcos”	 13  / 60
Graham’s 20yrs Tawny Port		  19	 22 / 240

Gin
Beefeater Gin				    11	 16 / 165
Bombay Sapphire				    17 / 210
Hendrick’s Gin				   12	 17 / 250
Hendrick’s Flora Adora		  12	 17 / 260
Monkey 47					      -  / 215
Nikka Coffey Gin				     -  / 230
Roku Gin					      -  / 220
Malfy Gin Originale				     -  / 170
Malfy Gin Con Arancia			    -  / 170

Rum
Havana Club 3yrs			   11	 16 / 165
Sailor Jerry					      -  / 180

Vodka
Absolut Blue 				    11	 16 / 165
Grey Goose				    12	 17 / 215

Tequila
Olmeca Reposado			   11	 16 / 180
Milagro Silver					      -  / 195

Shochu
Satsuma Tsukasa Shochu			           100

Sake
Gekkeikan Horin Junmai Daiginjo (720ml)	         120 	
Gekkeikan Horin Junmai Daiginjo (1.8L)	         250
Gekkeikan Iwai Daiginjo (720ml)  		          95
Gekkeikan Nouvelle Junmai Ginjo Shu (720ml)    95

Aperitif
Campari					     12 / 158
Jägermeister					     14 / 195
All BOLS Liqueur				     -  / 130

Shooters
Sex On The Beach (pair) / Illusion (pair) / 	         15
Kamikaze (pair) / Jägerbomb / B-52	

KPO Signature Cocktails
Queen Bee					            19
Prosecco, gin, Campari, orange juice, passion fruit

Whisky Smash				           19
Whisky, lemon juice, passion fruit, mint

Yuzu Runner					           19
Absolut Elyx, yuzu, lime, kaffir lime leaves, club soda

The KPO Special				           18
Whisky, Malibu Rum, lemon juice, Coca Cola

Cranberry Sour				           18
Midori, bourbon, cranberry juice, lime juice

Frustration					            32
Gin, vodka, rum, tequila, Triple Sec, bourbon, whisky, 
brandy, apricot brandy, Tia Maria, Benedictine D.O.M, 
Drambuie, Southern Comfort, Amaretto, beer

Russian Dinosaur				           17
Vodka, Milo

Lychee Martini 				           19
Vodka, lychee liqueur, lychees

Margarita					            17
Passion fruit, lime, sour apple/lychee

Mojitos
Refreshing Mango 				           22
Rum, lime, mango cubes, mint leaves

Mixed Berries			    	        22
Dark rum, lime, brown sugar, mixed berries

Happy
Hour

Happy
Hour

Happy
Hour

After
8PM

All prices are subject to 10% service charge and prevailing GST.
KPO is committed to providing excellent service. Mutual respect and understanding will help us serve you better. We value our staff and will protect them from verbal and physical abuse. Thank you for your cooperation.
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15% off all premium bottles before 8PM

Valid for ladies night 1-for-1 promotion



ROSE WINE

WHITE WINE							       HH   Gls / Btl

LIGHT AND ZESTY
YALUMBA Y SERIES		   			    	 12     15 / 65
Pinot Grigio. South Australia

DOMAINE GAYDA T’AIR D’OC		   			   12     15 / 65
Sauvignon Blanc. Languedoc, France

HENRI BOURGEOIS LES BARONNES SANCERRE BLANC 		      105
Sauvignon Blanc. Loire Valley, France

JOSEPH DROUHIN LAFORET BOURGOGNE BLANC		      100
Chardonnay. Burgundy, France

FERNANDO PIGHIN FRUILI GRAVE DOC		  		       75
Pinot Grigio. Friuli, Italy

JIM BARRY THE LODGE HILL			   			        88
Riesling. Clare Valley, Australia

PEWSEY VALE VINEYARD	 					          90
Riesling. Eden Valley, Australia

WIRRA WIRRA SCRUBBY RISE WHITE 				         75
Sauvignon Blanc. Adelaide Hills, Australia

NAUTILUS ESTATE 							            88
Sauvignon Blanc. Marlborough, New Zealand

BOLD AND DRY
ALAMOS								        12    15 / 65
Chardonnay. Mendoza, Argentina

ANTINORI VERMENTINO BOLGHERI DOC				         83
Vermentino. Tuscany, Italy

YALUMBA SAMUEL’S COLLECTION		  			        95
Chardonnay. Eden Valley, Australia

ANTINORI CERVARO DELLA SALA UMBRIA IGT 			        195
Chardonnay & Grechetto. Umbria, Italy

ANTINORI BRAMÌTO DELLA SALA UMBRIA IGT		  22    25 / 110
Chardonnay. Umbria, Italy

ANTICA “A26”				     				         188
Chardonnay. Napa Valley, USA

KUMEU RIVER ESTATE			    				         120
Chardonnay. Kumeu, New Zealand

SWEET AND REFRESHING
MICHELE CHIARLO NIVOLE MOSCATO D’ASTI DOCG 		       75
Moscato. Piedmont, Italy

FRITZ HAAG JUFFER KABINETT 		       			        88
Riesling. Mosel, Germany

RED WINE								        HH   Gls / Btl

EXQUISITE AND REFINED
FAMILLE HUGEL							       16     18 / 75
Pinot Noir. Alsace, France

ANTINORI PIAN DELLE VIGNE ROSSO DI MONTALCINO	 22     25 / 110
Sangiovese. Tuscany, Italy

MARCHESE ANTINORI CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG	      135
Sangiovese blend. Tuscany, Italy

JIM BARRY COVER DRIVE 						           90
Cabernet Sauvignon. Clare Valley, South Australia

L.A.S VINO PIRATE BLEND			    	 	  	     135
Touriga Nacional Blend. Margaret River, Australia

NAUTILUS ESTATE	 SOUTHERN VALLEYS	  	 	  	     115
Pinot Noir. Marlborough, New Zealand

CLOS HENRI “PETIT CLOS”    						           83
Pinot Noir. Marlborough, New Zealand

TEMPOS VEGA SICILIA ALION	      					         300
Tempranillo, Ribera del Duero, Spain

HARAS DE PIRQUE GALANTAS GRAN RESERVA	      		      120
Cabernet Franc blend, Maipo Valley, Chile

FRUITY AND REFRESHING
DOMAINE GAYDA T’AIR D’OC					     12     15 / 65
Syrah. Languedoc, France

YALUMBA Y SERIES		   				    12     15 / 65
Merlot. South Australia

ANTINORI PEPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 			        90
Sangiovese blend. Tuscany, Italy

MICHELE CHIARLO LE ORME BARBERA D’ASTI DOCG		       90
Barbera. Piedmont, Italy

VASSE FELIX FILIUS			   				         98
Cabernet Sauvignon. Margaret River, Australia

CHATEAU STE MICHELLE COLUMBIA VALLEY			        93	
Merlot. Washington, USA

RICH AND LUSCIOUS
ALAMOS								        12     15 / 65
Cabernet Sauvignon. Mendoza, Argentina				  

CATENA ZAPATA								             108
Malbec. Mendoza, Argentina

ANTINORI TIGNANELLO  						          475
Sangiovese blend. Tuscany, Italy

REMELLURI RESERVA   							            132
Tempranillo blend. Rioja, Spain

TEMPOS VEGA SICILIA PINTIA   					         220
Tempranillo. Toro, Spain

YALUMBA SAMUEL’S COLLECTION	 			        	      95
Shiraz. Barossa Valley, Australia

HENSCHKE HENRY’S SEVEN 					          	      135
Shiraz blend. Eden Valley, Australia

WIRRA WIRRA CHURCH BLOCK 					          95
Cabernet Sauvignon blend. McLaren Vale, Australia

DOMAINE GAYDA LA MINUETTE ROSE IGP PAYS D’OC		      68
Mourvedre Blend. Languedoc, France

L.A.S VINO ALBINO PNO		  					        120
Pinor Noir and Chardonnay. Margaret River, Australia

All prices are subject to 10% service charge and prevailing GST.
KPO is committed to providing excellent service. Mutual respect and understanding will help us serve you better. We value our staff and will protect them from verbal and physical abuse. Thank you for your cooperation.
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KPO
cellar
selection

france
Maison Joseph Drouhin Clos des Mouches Blanc 1er Cru						      345
Chardonnay, Burgundy (2019)
Complex nose of white lilac, white rose, honey and nutmeg. Lively and rich, with good structure and minerality. 
Harmonious fullness.

Maison Joseph Drouhin Clos des Mouches Rouge 1er Cru   						      295
Pinot Noir, Burgundy (2015)
Intense and fresh notes of red fruits, raspberry, blackberry. Hints of complexity with smoky flavours evolving towards 
liquorice. 

Maison Joseph Drouhin Clos de Vougeot Grand Cru   							       455
Pinot Noir, Burgundy (2013)
A touch of menthol adding a top note to the earthy black raspberry aromas. Excellent length on the very firmly structured 
and moderately austere finale.

Maison Nicolas Perrin Ermitage Rouge   										          188
Syrah, Rhone Valley (2013)
Rich aromas of black and red fruits such as cassis, cherry preserves & raspberry coulis. Bold and elegant, with velvety 
tannins and good structure.

Spain 
Tempos Vega Sicilia Valbuena 5   												            330
Tinto Fino & Merlot, Ribera del Duero (2017)
Complex and enticing aromas with nutmeg, dark berries, chocolate and white pepper. FDense and layered with so much 
wonderful, complex and succulent character. 

argentina
Bodega Catena Zapata Mundus Bacillus Terrae		     						      500
Malbec, Mendoza (2011)
Aromas of blackberries, violets, and vanilla give way to a powerful and deep wine with flavours of black and red fruits 
alongside of lavender, wood and minerals. Remarkable concentration and finely-grained tannins stand with great acidity.

australia
Jim Barry The Armagh Shiraz   												            698
Shiraz, Clare Valley (2013)
Complex aromas of rich dark fruit, sweet and savory spice, dark chocolate and dried herbs. The palate displays 
concentrated dark fruit flavours of blackberry and cherry, supported by liquorice and creamy mocha oak.

All prices are subject to 10% service charge and prevailing GST.
KPO is committed to providing excellent service. Mutual respect and understanding will help us serve you better. We value our staff and will protect them from verbal and physical abuse. Thank you for your cooperation.



KPO
cellar
selection

italy
Michele Chiarlo Asili Barbaresco DOCG   										          185
Nebbiolo, Piedmont (2014)
Known for its elegance, the fragrance is ethereal, with hints of red berries, violet and delicate spices. The mouthfeel is 
ample, silky and long lasting.

Michele Chiarlo Cannubi Barolo DOCG   										          255
Nebbiolo, Piedmont (2013)
Great character with notes of mature fruits, mint, eucalyptus and fine spices. A rich palate, and well-structured with a tight 
weave of fine tannins. Outstanding elegance.

Antinori Cervaro della Sala Umbria 				        							       195
Chardonnay & Grechetto. Umbria, Italy
The nose of this white wine offers notes of chamomile, accompanied with a savory palate of delicate vanilla and butter 
sensations which transition gracefully into hints of tropical fruit.
Marchesi Antinori Guado al Tasso Bolgheri Superiore DOC   					     295
Cabernet Sauvignon, Merlot and Syrah, Tuscany (2016)
Aromas of sweet spices, plums, leather & liquorice. Its entry on the palate is soft, voluminous, and persistent with a tannic 
texture that is dense and silky.

Marchesi Antinori Solaia Toscana IGT   										          655
Cabernet Sauvignon, Sangiovese and Cabernet Franc, Tuscany (2017)
Intense aromas of ripe red fruits, accompanied by balsamic sensation of liquorice and mint. The finish and aftertaste are 
quite complex with their expressive notes of black fruit and chocolate along with an excellent savor and vigor.

usa
Stag’s Leap Wine Cellars Cask 23   											           620
Cabernet Sauvignon, Napa Valley (2015)
Complex aromas of dark fruits, dried figs, violets, hazelnuts and cocoa. Rich and opulent on the palate, with polished 
tannins and a long finish packed with mixed berries, black fruits and a touch of spice.

Continuum Estate Continuum   												            600
Cabernet Sauvignon Blend, Napa Valley (2015)
Savoury notes of cacao, black currant, cardamom and savory wild herb. It is layered and supple, revealing black cherry and 
roast espresso notes intertwined with mountain minerals and a hint of tangy orange spice.

All prices are subject to 10% service charge and prevailing GST.
KPO is committed to providing excellent service. Mutual respect and understanding will help us serve you better. We value our staff and will protect them from verbal and physical abuse. Thank you for your cooperation.


